Atividade Legislativa



Requerimento n° 484, de 2018

Autoria: Senadora Vanessa Grazziotin (PCdoB/AM)

Iniciativa:

Ementa:

Voto de aplauso pelo aniversário de 349 anos da cidade de Manaus/AM

Assunto:

Data de Leitura: 24/10/2018

Tramitação encerrada

Decisão: Encaminhada pela Presidência **Último local:**

Destino: - Último estado: 05/11/2018 - TRAMITAÇÃO

ENCERRADA

Despacho:

24/10/2018

Leitura da Matéria

Encaminhe-se

TRAMITAÇÃO

05/11/2018 SF-SEXPE - Secretaria de Expediente

Situação: TRAMITAÇÃO ENCERRADA

Ação: Anexado cópia de Pesar.

À COARQ.

24/10/2018 PLEN - Plenário do Senado Federal

Situação: MATÉRIA LIDA EM PLENÁRIO.

Ação: Encaminhado à publicação.

O voto solicitado será encaminhado.

Publicado no DSF Páginas 79-82 - DSF nº 123

24/10/2018 PLEN - Plenário do Senado Federal

Ação: Leitura da matéria na sessão do SF nº124, em 24/10/2018.

Atividade Legislativa



Requerimento n° 484, de 2018

DOCUMENTOS

RQS 484/2018

Data: 24/10/2018

Autor: Senadora Vanessa Grazziotin (PCdoB/AM)

Local: Plenário do Senado Federal

Descrição/Ementa: Voto de aplauso pelo aniversário de 349 anos da cidade de Manaus/AM

Avulso inicial da matéria

Data: 24/10/2018

Autor: Senado Federal

Local: Plenário do Senado Federal

Ação Legislativa: Encaminhado à publicação.

O voto solicitado será encaminhado.